



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 1 октября 2010 года

№ 38 (7456)

В номере:

СТР. 3

**На полях  
СПК «Заря»**

**СТР. 2 В Бурятии могут  
появиться  
лжепереписчики**

**День  
Учителя  
СТР. 3, 4**



## Как и много лет назад

**НАВЕРНОЕ**, это знак судьбы. В жизни Ольги Петровны МАЧИЖАН, как и тридцать лет назад, тот же кабинет физики № 31, в той же Турунтаевской средней школе № 1. И те же три ряда парт, правда, уже других, более современных. Да и сама она не ученица, а учитель физики, завуч школы по учебно-воспитательной работе и «Почётный работник общего образования Российской Федерации». Высокого звания она была удостоена перед началом учебного года на августовской конференции.

Физика всегда была не самым популярным предметом у школьников всех времён, и на выбор профессии и предмета повлияла личность учителя. Надежда Дмитриевна Костикова сумела привить любовь к своему предмету не одному десятку учеников, а в случае Ольги Петровны - переломить равнодушное отношение к науке физике, сложившееся от предыдущих учителей. Но школа - это не только гранит науки и несколько ежедневных уроков. Она ещё и ступень во взрослую жизнь, в которой примером будут учителя.

Фото Сергея АТУТОВА.

## 5 октября - День Учителя

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ Прибайкальского района! Ветераны педагогического труда! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!**

Год от года дети, взрослея, приходят к вам за новыми знаниями, которые терпеливый, добрый, но строгий учитель дарит своим ученикам, не требуя ничего взамен, кроме прилежания, интереса и уважения к своему предмету. Вы помогаете юным прибайкальцам постичь азы наук, познать себя и определиться в призвании. Без сомнения, главная награда для учителя - это его ученики, которые пронесут полученные знания по жизни, оценят его терпение, доброту и заботу. Желаю вам, дорогие учителя, хороших учеников, уважения и любви ваших подопечных и коллег! Спасибо вам за ваш сложный и ответственный каждодневный труд! Крепкого здоровья, оптимизма и благополучия вам и близким вашему сердцу людям!

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.



**УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ ПРИБАЙКАЛЬЯ! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!**

Каждый из нас передать вам готов тысячу добрых и ласковых слов! От ваших вчерашних, от нынешних, от завтрашних ваших учеников! Мы сегодня от имени каждого сердца, от имени юности нашей счастливой, от имени нашего звонкого детства Вам говорим: спасибо! Вы всегда рядом с нами останетесь, Потому что нужны нам всегда. Значит, вы никогда не состаритесь. Никогда! Никогда! Никогда! Депутат НХ РБ С.Д. СЕРЁДКИН.

### ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ И РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАНИЯ!

От имени Бурятского регионального отделения партии «Единая Россия» поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Роль учителя в жизни любого человека была и остается одной из самых важных и значимых. Мы всегда будем благодарны вам за то, что во все времена вы, дорогие наши педагоги, олицетворяете мудрость, бескорыстие, верность долгу. Отрадно, что на бурятской земле всегда были и есть тысячи одаренных, самоотверженных, преданных своему делу наставников молодежи. Спасибо вам за любовь и верность профессии и ученикам, спасибо за терпение, честь и хвала за ваш нелегкий самоотверженный труд! Пусть тепло, которое вы дарите нашим детям, вернется вам заботой государства, уважением и признательностью общества. Партия «Единая Россия», в свою очередь, будет последовательно отстаивать ваши интересы на всех уровнях власти.

Желаем вам счастья, здоровья, семейного благополучия, новых творческих идей благодарных учеников!

Секретарь политсовета БРО партии «Единая Россия» В.А. ПАВЛОВ.  
Руководитель РИК БРО партии «Единая Россия» М.К. КРАВЧЕНКО.  
Секретарь МО Партии «Единая Россия» С.А. СЕМЁНОВ

### ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

День учителя — добрый и радостный праздник, полный глубокого уважения к тем, кто несет свет знаний. Сердечно и горячо поздравляю вас, своих коллег, с этим замечательным днем! Во все времена ваша профессия была, есть и будет в числе самых необходимых и самых почетных. В основе всех достижений человеческого общества лежат ученость, интеллект, сила образованного разума. Человек приходит в школу малышом, а оставляет её стены цельной, умной, знающей личностью, готовой к вступлению в большую жизнь, к созиданию своей жизни, к активному участию в делах района и страны. Желаю вам, дорогие учителя, новых достижений и успехов в вашем благородном деле, крепкого здоровья и счастья!

Депутат Народного Хурала С.Г. МЕЗЕНИН.

### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

День учителя - один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. Он учрежден в честь людей, посвятивших свою жизнь воспитанию и обучению молодого поколения России - будущего нашей страны. В этот день вы получаете поздравления от коллег и друзей, от учеников и их родителей. Выслушиваете слова признательности и благодарности за свой благородный труд.

Вы заслужили эту любовь, всеобщее признание за приверженность нелегкой, но такой необходимой обществу профессии. Учитель готовит нас к тому, чтобы во всеоружии знаний вступить в жизнь, войти в общество,

стать гражданами своей страны. Каждый из нас хранит в сердце память о тех, кто учил нас думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, отличать добро от зла, верить в себя и хранить верность своему призванию.

От всей души поздравляю вас с Днём учителя. В этот светлый и радостный день желаю вам отличных успехов в работе, искренних и добрых учеников, семейного благополучия, счастья! Пусть каждый новый день принесит вам только позитивные эмоции и удовлетворение от вашего благородного труда!

А.И. ЛЯХОВ,  
начальник  
Управления образования  
Прибайкальского района.

### ДОРОГИЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Сердечно поздравляю представителей старшего поколения с Днем пожилых людей - праздником добра, милосердия. Забота о старшем поколении - долг каждого из нас, забывать о котором нельзя! Пожилые люди заслужили особое внимание и вправе рассчитывать на социальную помощь и поддержку со стороны государства, внимание тех, кто их окружает. В этот день желаю всем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, хорошего настроения, тепла и уюта в доме!

Пусть вас всегда окружает любовь, внимание и забота детей, внуков и близких вам людей!

Депутат Народного Хурала А.Д. СЕРЁДКИН.

### ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

От всей души поздравляю вас с праздником! Мы бесконечно благодарны вам за то, что вы отстаивали независимость нашей страны в годы войны, подняли из руин разрушенное хозяйство и самоотверженным трудом укрепили ее мощь в мирные дни. Спасибо вам за терпение, стойкость, мудрость и доброту! Ваши знания и богатейший опыт всегда важны для нас. Здоровья и долгих лет жизни!

Депутат Народного Хурала С.Г. МЕЗЕНИН

### Уважаемые представители старшего поколения!

В вашей жизни было место всему: радости побед и горечи поражений, высокая любовь к Отчизне и разочарования в отдельных людях, но вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Эту веру вы сохранили и поныне, и она вместе с любовью близких вам людей, в свою очередь, хранит вас.

Забота о пожилых - первый долг каждого из нас, забыть о котором нельзя. Сегодня многое в стране делается для ветеранов. Решаются их жилищные проблемы, растут пенсии. Наша партия добилась того, чтобы пенсии в 2011 году выросли еще на 9%. Пенсия по старости составит 8780 рублей в месяц, а социальная - 5050 рублей. На здравоохранение в будущем году будет выделено 375 млрд. рублей - на 10% больше, чем в 2010 году. Мы будем и впредь работать над тем, чтобы жизнь каждого из вас, дорогие наши представители старшего поколения, была благополучной, комфортной, спокойной.

В День пожилого человека желаем вам крепкого здоровья, счастья. Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья, соседи. Долгих вам лет жизни!

Секретарь политсовета БРО партии «Единая Россия» В.А. ПАВЛОВ.  
Руководитель РИК БРО партии «Единая Россия» М.К. КРАВЧЕНКО.  
Секретарь МО партии «Единая Россия» С.А. СЕМЁНОВ.

### ПОГОДА

1 октября - ясно, ночью +3°, днем +13°.  
2 октября - ясно, ночью +5°, днем +15°.  
3 октября - ясно, ночью +5°, днем +16°.  
4 октября - ясно, ночью +6°, днем +18°.  
5 октября - ясно, ночью +7°, днем +17°.  
6 октября - возможен дождь, ночью +1°, днём +9°.  
7 октября - возможен дождь, ночью 0, днём +9°.



### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

1 октября - День пожилого человека. Этот день - дань уважения людям, отдавшим большую часть жизни служению обществу, праздник в честь тех, чья жизнь отмечена добросовестным трудом во благо нашей Родины. Время не стоит на месте. Все быстрее ритм нашей жизни, все больше с годами волнений, неотложных дел... Но забота о наших стариках, пожилых людях - то, о чем нельзя забывать ни на минуту. Поддержать, обустроить ваш быт, оказать реальную помощь - вот одна из важнейших задач сегодняшнего дня. За вашими плечами умудренного жизнью поколения много больших дел: победа в Великой Отечественной войне, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков, ради любимого района.

Огромное спасибо вам за это! От всей души желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, душевной молодости, активного долголетия и всеобщего уважения!

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ